



## Следственное управление СК России по Ярославской области предупреждает о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности



Ежегодно особенно в осенний и зимний периоды увеличивается количество происшествий, связанных с бытовыми пожарами. По каждому факту гибели людей в результате пожаров следственными органами СК России устанавливаются обстоятельства произошедшего и причины возгораний.

Пожары возникают в жилых домах и квартирах по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, отопительных приборов, перегрузки электросетей и при неосторожном обращении с огнем.

Следственное управление напоминает гражданам о необходимости строгого выполнения правил пожарной безопасности. Прежде всего, не пользуйтесь в помещениях источниками открытого огня (свечи, спички, бенгальские огни и т.п.). Не включайте в одну электророзетку одновременно несколько мощных приборов электроэнергии. Не допускайте использование самодельных электронагревательных элементов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Во время отопительного сезона необходимо чистить дымоходы и печи от скопившейся сажи. Крайне опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или поручать смотреть за ними несовершеннолетним!

Следственное управление обращает внимание на необходимость более ответственного подхода родителей и иных ответственных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях. Не оставляйте их без присмотра взрослых. Рассказывайте детям о правилах противопожарной безопасности, выучите с ними телефоны экстренных служб и правила поведения во время пожара, сформируйте у детей чувство опасности огня.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить, поэтому всегда соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите себя и своих близких!

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1833985>